

# 秋高气爽,出去玩吧

## 气温略有下降,最低气温降至10℃以下

本报10月21日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 本周二,商河的上空灰蒙蒙的一片,不少市民在朋友圈里相互询问:“难道商河也有霾了,这不会和济南似的持续三五天吧。”记者在商河县气象局了解到,随着风力的增强,商河的空气质量会逐渐转好,这样灰蒙蒙的天气只是商河的“过客”而已。

近日,秋高气爽,出门旅游成了不少市民的选择。记者走访发现,受省道316修路的影响,前往大沙河垂钓,野餐的市民开始减少。市民赵先生说:“修路路段,太难走了,还是出去玩玩吧。”红叶谷,世博园等地成了市民一日游的新目标。旅行社的杨女士说:“现在一周能有五六十人去红叶谷,省内短途成了我们的重点开辟路线。”

据了解,未来几天天气以晴天为主,适合外出游玩。气温变化不大,24日开始冷空气增强,气温略有下降。想要出去玩的小伙伴们,赶紧约起来吧!

未来几天具体天气状况如下:

22日晴转多云,北风2~3级,最低气温9℃,最高气温22℃左右。

23日多云间阴,南风2~3级,气温变化不大。

24日~25日晴到少云,东北风3~4级转南风3级,气温下降。

## 县中医院周边 施划停车泊位

本报10月21日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 医院周边一直是停车乱象频现,致使交通不畅,深受周边和来往群众不满。为进一步改善提升医院门前道路交通环境,切实解决行车难、停车难的突出问题,确保医院周边道路交通有序、畅通,近日,商河交警结合辖区实际,进一步完善更新标志标线,在县中医院门口两侧合理施划停车泊位,满足停车需求,有效缓解了停车难的问题。

## 商河县首届中华经典 诵读电视大赛开赛

本报10月21日讯(记者 李云云) 经过前期的紧张筹备,17日上午,商河县首届中华经典诵读电视大赛正式开赛了。

在17日上午的第一场预赛中,参赛选手们精神饱满,从诗词到散文,声音抑扬顿挫,以丰富多彩的形式表达了自己的情感和对诗文的理解。

经过近三个小时的角逐,共有15组选手进入下一轮的晋级赛。18日上午进行了第二场预赛。本周末两天将举行第三、四场预赛。

本次大赛的主题是“经典润心灵 书香溢商河”,旨在借着举办大赛的契机,搭建一个社会各界阅读经典、感悟经典、享受经典的平台,弘扬中华优秀传统文化。

据了解,大赛自筹备以来,受到了社会各界的广泛关注,仅成人组就有200多人报名参赛,诵读篇目达140多篇。随着本周初赛的完成,决赛会在近期举行。

## 中小企业融资 服务培训班开课了

本报10月21日讯(记者 李云云 通讯员 郭景忠) 21日上午,中小企业融资服务培训班在商河县行政干校正式开课了,200余人参加了此次培训活动。这是济南市中小商贸流通企业服务中心、商河县商务信息中心邀请金融专家举办的公益讲座。

据了解,中小企业在发展过程中,除了小额担保贷款外,还可以依靠创业投资、风险投资、债券融资、上市融资等多种形式的融资。商河县商务信息中心的工作人员提到,组织这次金融服务培训,是为了破解中小企业融资难题,希望能在商河营造全民创业的气氛。

## 挂失

商河县兴鲁副食门市部税务登记证正本丢失,税号:372429691024042A0,法人,韩华。声明作废。

## 中国鞋业服装 基地开工揭牌

本报10月21日讯(记者 邢敏) 近日,中国鞋业服装基地在经济开发区开工揭牌。来自广东省、山东省内服装鞋业界的客商及商河县纺织服装业的企业代表共计100余人参加开工典礼。

据悉,中国鞋业服装生产基地位于经济开发区,以山东宝淦实业有限公司为龙头企业。这家企业是中山丽淦时装制衣有限公司在商河投资的第一家服装加工生产项目。项目总投资10亿元,占地面积860亩,其中工业用地600亩,商住用地260亩。项目分两期建设,一期用地400亩,兴建厂房5万平方米,办公楼2万平方米,项目投产后年上缴税收500万-2000万元。

## 沙河乡特困村 有了文化大院

本报10月21日讯(记者 马芳 通讯员 李鹏) 近日,沙河乡大吕、新徐、张铁匠3个特困村文化大院全部开工建设。3个文化大院及附属设施占地4000余平方米,项目建成后,将为1000余户群众提供优良的文化场所,该工程预计10月底完工。

据了解,沙河乡对大吕、新徐、张铁匠三个市级“扶贫解困”村实施了基础设施提升工程,共硬化村大街2.4万平方米,村级配套设施正在加快建设。同时,争取上级资金60万元,帮助三个“扶贫解困”村发展肉牛养殖项目。

## 白桥司法所 走进乔家小学

本报10月21日讯(通讯员 徐帮祥 记者 刘慧) 近日,由白桥司法所举办的“法律进校园”走进了乔家小学,主讲人结合典型交通案例,用深入浅出、幽默风趣的语言为该校师生送去了交通安全“法律大餐”。

截至目前,白桥司法所共开展法律宣讲12次,发放法律知识宣传资料1400份,解答群众咨询230人次,切实在辖区内营造良好的学法氛围,实现了普法全覆盖。

## 商河小明星



姓名:皮翔瑜  
乳名:皮皮  
性别:男  
父母寄语:爸爸妈妈不想让你有多大成就但是希望你健康快乐的成长。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrs@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

# 齐鲁晚报·今日商河

2014年10月30日,《今日商河》和大家见面。

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版,本着全心全意为商河人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周四在商河地区发行。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广告商家提供高层次的推广平台。

## 与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线:0531-81172108



扫一扫 有用的、好玩的  
尽在本报微信朋友圈  
商河新闻一网打尽!  
更多内容 马上关注!